



18-летний житель Ярославля признан виновным в уклонении от призыва на военную службу



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что молодой человек в феврале 2016 года был поставлен на воинский учет в отделе военного комиссариата Ярославской области по Фрунзенскому району города Ярославля, в дальнейшем прошел медицинское освидетельствование и иные мероприятия, связанные с призывом на военную службу, по результатам которых решением призывной комиссии был признан подлежащим призыву на военную службу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В ноябре 2017 года подсудимый, получив повестку о явке на сборный пункт военного комиссариата Ярославской области для отправки к месту прохождения военной службы, явился к установленному времени в областной сборный пункт, где прошел контрольный медицинский осмотр. По результатам осмотра медицинской комиссией принято решение о годности призывника к прохождению военной службы.

С целью уклонения от прохождения военной службы подсудимый самовольно покинул областной сборный пункт Военного комиссариата Ярославской области, то есть уклонился от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, и после этого также умышленно, с той же целью продолжал уклоняться от призыва на военную службу вплоть до окончания призыва.

Приговором суда юноше назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1237948>